

Elérhetőségek, fontos információk

Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft., Magyar Lóversenyfogatást Szervező Kft.:
 1101 Budapest, Albertirsai út 2-4.
 Tel.: (+36) 1/433-0520
 Fax: (+36) 1/433-0521
 E-mail: info@kincsempark.hu; Website: www.kincsempark.com
Ügyvezető igazgató: Haál Gábor
Magyar Lovaregylet:
 1101 Budapest, Albertirsai út 2-4. Tel./fax.: (+36) 1/264-2202
Turfárusítás: Minden versenynap a versenypályán
 A Kincsem Park teherportáján a megjelenés napján 14 órától
 A fogadóirodáknak a megjelenés napján délután
Lóversenyzést Felügyelő Bizottság: *Schweighoffer Ottó*
Dr. Fülöp Géza, Horváth Zalán, Dr. Jármay Miklós,
Dr. Lovász Csaba, Dr. Machay Krisztina
Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila,
 Krebs András, Marschall István, Petar Pusin, Dr. Prutkay János,
 Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán, Takács Zoltán, Zalai Krisztina
Versenytitkár: Takács Zoltán
Állatorvos: Dr. Szabó Ferenc
Pályafelügyelő: Bus Antal, Valuch Ernő
Fogadásszervezés: Gégény Anita
Indító: Harmat László
Azonosító bíró: Pásztor Ágnes
Célbíró: Czinege Erika
Célfotó: Boros Bettina, Boros Gábor
Bejelentő: Pásztor Ágnes
Bemondó: Mika Noémi
Címlapfotó: *Olyan nincs (Fazekas Andrea ar.)*
Racing Athlete (Juhász Balázs), Szimfónia (Varga Sándor)

MAGYAR TURF

Kiadja: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.
Felelős kiadó: Haál Gábor ügyvezető
Főszerkesztő: Pécsi István
Szerkesztő: Krebs András, Takács Zoltán
Tördelés: Bíró János
Fotók: Kovács Gábor, Maróti Edit, Maróti Viktória
Szerkesztőség: 1101 Albertirsai út 2-4. Tel.: 433-0545
Nyomdai kivitelezés: Nyomdapartner Kft.
 HU ISSN 0865-056X

Versenynaptár 2013

Július

6 szo ügető 16 óra Ötvenesek Nagydíja,
Derby Kísérleti Verseny,
Szalay János Emlékverseny
 7 vas galopp 91. Magyar Derby
13 szo ügető 16 óra
20 szo ügető 16 óra
27 szo ügető 16 óra
 28 vas galopp

Augusztus

3 szo galopp Magyar Kancadój
4 vas ügető 14 óra 99. Magyar Ügetőderby,
Pannónia Díj
10 szo ügető 16 óra
 11 vas galopp
17 szo ügető 16 óra Szent István Díj
 18 vas galopp Szent István Díj
19 hét Orosháza - ügető/galopp
 24 szo galopp
25 vas ügető 16 óra
31 szo ügető 16 óra

PROGRAMMAGYARÁZAT

A futam száma: napi, zárójelben éves **XI. (106)** A futam neve és típusa **MEMENTO HENDIKEP** A verseny távja **1900 m**
 A következő sorban a futam összdíjazása (helyezettek közötti megoszlása) **290 eFt. (145, 73, 35, 23, 14)**

A futam kezdési időpontja **16:30** A verseny feltételei **5é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 900 eFt.** A fordulástól eltérő indítási mód **AUTÓSTARTI**

1900

A ló neve	utolsó futás futamszáma	adott évben, adott távon elért rekordja
2 DELIKÁTESZ	92	0 G.A. 2100 ifj. Döme I. 02.03.17 105 . 2100 23.1 Fiola-Évad-Filigrán
9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)	26.9 11	33.1a 1600 Vicen I. 02.03.10 105 . 1600 24.1 Colombina-Birthday-Signore
26.9 - 103 eFt /Balu Bt. I./ Török I.	3	25.5a 1600 ifj. Döme I. 02.03.03 105 . 1600 24.1 Egon A.-Eliot-Delikátesz
ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)	8	30.2a 2100 ifj. Döme I. 02.02.24 105 . 2100 26.2 Fékézzl-Eterno-Egon A.
	3	24.5a 1600 Vicen I. 02.02.10 105 . 1600 23.5 Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló kora, színe, neme, apja-anyja, ezévi statisztikája: (összfutás, első helyezés-második és harmadik helyezés)
 A ló utolsó öt versenyének főbb adatai: helyezés, km-ideje, távja, hajtója, dátum, a futam első díja, a pálya minősége, a versenyt nyerő ló távja, km-ideje, a futam befutási sorrendje

A ló neve	utolsó futás futamszáma	adott évben, adott távon elért rekordja
3 DELIKÁTESZ	92	0 G.A. 2100 ifj. Döme I. 02.03.17 105 . 2100 23.1 Fiola-Évad-Filigrán
9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)	26.9 11	33.1a 1600 Vicen I. 02.03.10 105 . 1600 24.1 Colombina-Birthday-Signore
26.9 - 103 eFt /Balu Bt. I./ Török I.	3	25.5a 1600 ifj. Döme I. 02.03.03 105 . 1600 24.1 Egon A.-Eliot-Delikátesz
ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)	8	30.2a 2100 ifj. Döme I. 02.02.24 105 . 2100 26.2 Fékézzl-Eterno-Egon A.
	3	24.5a 1600 Vicen I. 02.02.10 105 . 1600 23.5 Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló hajtójának neve, színe, statisztikája: (összhajtás, első helyezés-második és harmadik helyezés)
 Hajtóengedmény (ha van), a ló rekordja a verseny távján, a verseny típusának megfelelő pénznyereménye,
 /a ló futtatójának álneve/, a ló idomárja

Ollyan nincs (Fazekas Andrea am.) kategóriás pályarekorddal nyerte az Ötévesek Nagydíját

Racing Athlete (Juhász Balázs) győzött a Derby Kísérleti Versenyben

Szimfónia (Varga Sándor) sikere a Szalay János Emlékversenyben

Ahogy várni lehetett, a három tréningtárs, a „fantasztikus” trió volt a főszereplő a harmadszorra lefutásra kerülő, 3000 méteres Ötévesek Nagydíjában. **Ollyan nincs** már a start után elől volt, és remek tempót diktált a kis csapatnak. **Fazekas Andrea** lovát eleinte Órangyal szorongatta, de az ő ereje csak az utolsó kanyarig tartott. Az igazi verseny azonban csak ekkor kezdődött! Oguz a befutóban eredetileg Ollyan nincs nyomába, és folyamatosan közelített hozzá. Kaszás Gergő lova azonban erős volt, védekezett, előnye pedig elegendőnek bizonyult, és kis különbséggel ugyan, de hazaért. A lefutási idő 17.4, ami két másodperccel jobb a régi, Flinga és Forest Sun által tartott kategóriás pályarekordnál! Orlando Bloom végig könnyen tartotta magát a bolyban, de nem futott zavartalan versenyt, zsákutcába került, így végül csak a harmadik helyre ért fel, és tette teljessé a Fazekas istálló házi befutóját.

A Derby Kísérleti Verseny után megállapíthatjuk, az utóbbi évek talán legnyíltabb Derby-jére van kilátás augusztus 4-én. Ez még akkor is igaz, ha **Racing Athlete** duplázott, és idén már a második komoly versenyét nyerte, hiszen a Ferge László Emlékverseny után, most is **Juhász Balázs** idomítottja volt a főszereplő. Atlétanő fia az első egyenesben állt élre, ettől kezdve pedig már nem is engedte át ezt a pozíciót másnak, kézből versenyezve nyerte a futamot, a támadó, és idén először villanó Radium Boy, valamint a meglepetés-ló, Rimella ellenében. Racing Athlete ezzel mindenképpen favoritja lehet a Derbynek, de ott lehet majd többek között a Nemzeti Díjat nyerő tréningtársa, Rózsakert, a tavalyi legjobb két éves, a most már második Radium Boy, a Kanca Díjban győztes, ezúttal hibával kezdő Reménysugár is. Rimella itteni harmadik helye pedig azt bizonyítja, hogy a felsoroltakon kívül még sokan reménykedhetnek reálisan egy jobb helyezéssel.

Az elmúlt évhez képest „lassabb” (22.9), de sokkal izgalmasabb versenyt hozott a Szalay János Emlékverseny. A csikók első futamában jól mozogtak a favoritok, kevesen számítottunk azonban arra, hogy a két legjobb között, a lehető legminimálisabb lesz a különbség a célban. Virágos ismét adott egy jónak tűnő utódot, Szerelmes R. szinte végig elől volt, de **Varga Sándor** még éppen időben indította el **Szimfónia**-t. Medic Hanover és Dallam lánya az utolsó száz méteren lendült igazán bele, pont a célban kapta el riválisát, és nyerte a versenyt, igazolva ezzel remek munkafarmját. Száguldj! is jól ment, végig helyezettnek látszott, és jött be harmadiknak. Összességében elmondhatjuk, biztató volt a két évesek bemutatkozása, várjuk a hasonló folytatást!

A három kiemelt verseny „árnyékában”, a napi főfutam, a Délegyházi Nagydíj is jónak tűnt, bár Poetica Saf lejelentése miatt csak négy esélyesről beszélhetünk. Rosamundi és Mountain Bambi az autó mögött „rosszalkodott”, így hátrányból kezdték meg a versenyt. **Pina Starlight** viszont ismét erős és megbízható volt, **Hajnal Tibor** már a start után az él-

re kormányozta, ettől kezdve pedig nem volt kérdéses a sikere. Hiba nélkül futva, ismét győzött tehát az olasz import, idén már ötödször, és a látott stílus alapján még sokáig folytathatja remek szériáját. Rosamundi jól zárkozott, de az utolsó kanyarban ismét ugrott, így Nick Nolte és Mambo Girl szerezte meg a két helyezést. Mountain Bambi a verseny középső szakaszában sok teret tett jóvá, de a végére nagyon megállt, Mikes pedig helyből nem tudta tartani a lépést a mezőnnyel.

Fentebb írtam, kik lehetnek a közelgő Derby főszereplői. Nos, papíron egy olyan három éves áll a legjobban, aki eddig még nem futott kiemelt versenyben. **Royal Flesh** most a Bluff Díjban bizonyított, és egyben korigálta legutóbbi hibáját, tette mindezt félelmetes formával. **Márton Lajos** idomítottja, ugrás nélkül versenyezve, 17.0-ben (!) zilálta szét a mezőnyt, és győzött könnyedén. Primusz, trénerével sokkal jobb volt, és Raffaello is igazolta, hogy a jobb három évesek között a helye. A Kanca Díj negyedikje, Ripley elfáradt a végére, míg a zárkózó Rubin Lady nem futott zavartalanul, és hibázott a befutó elején, mikor fennakadt a galoppozó Rafael Bit-en.

Győzelemmel jelentkezett a hosszú kihagyás után visszatérő **Mausi**. A hét éves kanca másfél éve futott utoljára, jó hendikep beállítását pedig rögtön eredményes futással „hállálta” meg. Ehhez persze javulnia kellett próbafutamban mutatott formájához képest, amit meg is tett **Lakatos Csaba** idomítottja, akivel Polémia csatázott sokáig, de végül be kellett érnie a második helyezéssel. Harlekina befutó elejéig a mezőny végén ügetett könnyedén, az egyenesben aztán gyorsított, de mivel elhagyta a pályát, nem ő, hanem Go on kapta a bronzérmet.

Az élről forduló duó játszotta a főszerepet az Ügyvivő Hendikepben. Grandfather és Mon Amie jó startot vett, és olyan tempót diktáltak, ami elegendő volt ahhoz, hogy a negyven méteres hátrányból induló favoritokat távol tartsák maguktól. Nigel és Noix próbált ugyan faragni a különbségen, de végül a relatíve gyengébben kezdő Knock-down még a bronzérmet is elhalászta előlük. Eközben az élen végig Grandfather tűnt nyerőnek, az utolsó százon azonban **Mon Amie** erősen támadta, és **Kelemen Viktóriával** a legjobbkor került minimális fölénybe, pont a célban.

Remek formáját győzelemre váltotta **Jákfa** az Amatőrverseny Hendikepben. A gyorsan kezdő Handa mögött már a verseny első szakaszában feltűnt **Hegedűs Sándor** lova, a tíz éves kanca aztán a befutóban erősített, és szerezte meg idei második sikerét. Lejtők hölgye ezúttal amatőrrel is mutatkozott, olyannyira, hogy felállhatott a dobogóra James előtt. Magda az autó mögött, majd verseny közben is hibázott, ezt tette Kandidátus is. Napraforgó és Pán Péter mutatkozott, előbbi nem tudja ismételni május végi remek produkcióját, legalábbis az eredményesség tekintetében.

A két favorit döntött a Tanonc Hendikep első két helyéről. **Királyhágó**, mint mindig, most is nagyon erős volt az indítás után, erősen fogva diktálta a tempót. Ez az iram azonban most valamivel óvatosabb volt, mint egy hete, így **Balogh Roland** lovának bőven maradt ereje a finisre, minek eredményeképpen Jackson-nak nem volt esélye ellene a végén. Az esélyesek mögött, a trénerével sokkal jobban mozgó Kapitány hajrázott – régen láttunk tőle ilyet – és jött fel a harmadik helyre Hány János elé. Márvány korrigált, de jócskán elmaradt kiugró számától.

A Gunnel Diadem Hendikepben két lóról gondoltuk azt, hogy kisebb klasszist képvisel. Lencsi esélye már a startnál elszállt, mikor rossz szokásához híven galoppozni kezdett, így később hiába zárkózott, a végére elfogyott az ereje. **Jackpot Star** viszont nagyon erős és magabiztos volt, nem volt kérdéses, hogy megszerzi idei első győzelmét, ami **Hajnal Tibor** duplázását jelentette a versenynapon. Nebraska tartja remek formáját, Jegyzőnő-vel fej-fejt hajrázott, és osztozhattak a dobogós helyeken. Kazein, Napfény és Ostrom végig közel látszott, Jorvik Viking korrigálta hibáit. **smulo**

Hivatalosan közlik

A Versenyintézőség Fazekas Imre idomárhajtót szabálytalan hajtás miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Harlekin-t (AUT) (2) pályaelhagyás miatt diszkvalifikálta. A Versenyintézőség Nagyváry Andrea amatőr hajtót versenytársainak zavarása miatt szigorúan figyelmeztette, továbbá felhívja a hajtók figyelmét, hogy a verseny lefutása során figyelmüket kiemelten a versenyre fordítsák. A Versenyintézőség Hajnal Tibor idomárhajtót versenytársainak szorítása és akadályozása miatt (Reine Fille, Radium Boy) a 2013. július 20-i és 27-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól, valamint 20.000 Ft-ra megbírságolta.

*

Lóversenyzést Felügyelő Bizottság döntései

A LFB Balogh Bernadett amatőr hajtó 2013. július 1-én kelt fellebbezését (ad. 227. futam) elutasította és a Versenyintézőség, az ügetősport jó hírnevét veszélyeztető hajtás miatt kiszabott hat versenynapos eltiltásról (július 20-augusztus 19-ig) szóló határozatát helybenhagyta.

A LFB Várhidl Róbert idomárhajtó 2013. július 2-án kelt fellebbezését (ad. 231. futam) elfogadta és a Versenyintézőség, szorítás miatt kiszabott egy versenynapos eltiltásról szóló határozatát hatályon kívül helyezte.

A LFB Fazekas Andrea amatőr hajtó 2013. július 1-én kelt fellebbezését (ad. 231. futam) elfogadta és a Versenyintézőség, szorítás miatt kiszabott egy versenynapos eltiltásról szóló határozatát hatályon kívül helyezte.

A LFB Illés Gábor amatőr hajtó 2013. július 1-én kelt fellebbezését (ad. 227. futam) elutasította és a Versenyintézőség, balesetveszélyes hajtás miatt kiszabott két versenynapos eltiltásról (július 20-július 27-ig) szóló határozatát helybenhagyta.

A LFB Komáromi Krisztina hivatásos hajtó 2013. június 30-án kelt fellebbezését (ad. 233. futam) elutasította és a Versenyintézőség, szabálytalan parírozás miatt kiszabott egy versenynapos eltiltásról (július 20.), valamint 10.000 forintos pénzbírságról szóló határozatát helybenhagyta.

*

A LFB a MŰSz-t a 17/B. §-al egészíti ki.

17/B. § Amennyiben az eltiltott a Versenyintézőség határozatát tudomásul veszi és a fellebbezési jogáról lemond, kérelmére a Versenyintézőség engedélyezheti, hogy az eltiltás hatályba lépése a 17/A. §-ban foglaltaktól eltérően, a határozat közzétételét követő versenynapon megkezdődjön.

*

A párizsi doppinglaboratórium jelentése alapján az alábbi vizsgálati eredmény **NEGATÍV**:

2013. 06. 08.	56. Négyévesek Nagydíja	PALKÓ	I. helyezett
2013. 06. 08.	Lovasélet Sprinter Kupa	IMPROVE KRONOS	I. helyezett

Júliusi és augusztusi ügető 16 órától

Az ügető futtatók és idomárok kérésére, a júliusi és augusztusi ügető versenynapok 2 órával később, 16 órakor kezdődnek!

Ez alól kivétel az **Ügetőderby** napja, amikor a megszokott időben, 14 órakor indulnak majd a futamok a Kincsem Parkban.

A galopp versenyek kezdési időpontja változatlanul 14 óra!

Kincsem Nemzeti Kft.

VII. ügető árverés október 5-én szombaton a Kincsem Parkban!

További információk a www.ugeto.com honlapon

A 2 a 4-ből fogadás

Franciaországban igen népszerű és egyszerű játék, könnyebb, mint a már ismert Befutó Hely fogadás. A 2 a 4-ből játéknál, egy adott versenyben két lovat kell kiválasztani, ezeknek pedig a versenyben, az első négyben kell végezniük, sorrendjüktől függetlenül.

Lényeges, hogy ennél a játéknál egy nyerőosztály van, azaz a verseny első négy helyezettjére megköthető mind a hat esetleges variáció ugyanazt az osztalékot fogja fizetni!

Példa: Befutási sorrend: 1-2-3-4

Lehetséges nyerő kombinációk: 1-2, 1-3, 1-4, 2-3, 2-4, 3-4 (sorrend nélkül)

A fizetendő osztalék mindegyik tikkett esetén ugyanaz lesz. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy amennyiben az első négy helyezett közé több favorizált ló fut be, akkor az osztalék viszonylag alacsonyabb, ha pedig több meglepetés ló, akkor magasabb lesz.

A 2 a 4-ből fogadásnál indulók minimális száma

2 a 4-ből fogadás minden olyan versenyben lehetséges, melyben legalább 5 lovat jeleztek hivatalosan indulónak, és legalább 5 ló volt ténylegesen indultnak tekinthető.

Egy szelvényen több 2 a 4-ből fogadás

A 2 a 4-ből fogadások technikai egyszerűsítése miatt lehetőség van egy fogadószelvényen több fogadást is elhelyezni, de minden egyes 2 a 4-ből fogadás (tippelt ló szám-párok) külön-külön fogadásnak minősülnek. Ilyenkor a fogadás alapösszege egy fogadószelvényen minden választott tippre azonos.

Tartalék ló használata

A fogadók a 2 a 4-ből fogadás esetében egy tartalék lovat is kiválaszthatnak, az általános részben leírtak szerint.

Visszafizetés az adott verseny startjáig

Ha a fogadó még az érintett verseny rajtjáig óhajtja vissza-

fizettetni a feltett tétjét, akkor az egész fogadószelvényét a terminálon keresztül érvénytelenítik, visszafizetik, helyette módjában van másikat választani.

Visszafizetés az adott verseny startja után

a) Minden olyan 2 a 4-ből kombinációt visszafizetnek, amelyekben a két kiválasztott ló egyike sem indult.

b) Amennyiben a 2 a 4-ből kombinációban megtett egyik ló nem indult, a másik pedig a verseny első négy helyén belül végzett, a fogadás kifizetése SPECIÁLIS HELY nyeremény szerint történik, amennyiben a fogadás nem olyan „teljes mezőny” és „részmezőny” formulákban történt ahol az alap ló nem indult. Ez esetben ugyanis a fogadásokat visszafizetik.

c) A 2 a 4-ből fogadások összegét visszafizetik, amennyiben célba érkezéskor, kettőnél kevesebb ló ér el helyezést.

A 2 a 4-ből fogadás alaptétele: 200,00 Ft

A 2 a 4-ből fogadás legkisebb értéke: 200,00 Ft

A 2 a 4-ből fogadás legnagyobb értéke: 65.000,00 Ft

A 2 a 4-ből fogadás léptetése: 200,00 Ft

Nyerő osztály

A 2 a 4-ből fogadásnál egy nyerő osztály van.

A 2 a 4-ből nyereményalap felosztása

A 2 a 4-ből fogadásnál, a nyereményalap, a hivatalosan elsőnek, másodiknak, harmadiknak valamint negyediknek helyezett lovak közül valamelyik két lovat, egy fogadásban tartalmazó fogadások között oszlik meg.

Amennyiben holtverseny esetén a nyerő kombinációk egyikére egyetlen fogadást sem kötöttek, akkor az adott kombinációra eső felosztandó nyereményt egyenlő arányban osztják szét a többi nyerő kombináció között.

Holtverseny

Az adott versenyben, holtversenyben első, második, harmadik, negyedik helyen végzett lovakra történt 2 a 4-ből fogadások nyereményre jogosultak.

2 a 4-ből variációk és árai

a lovak programszámai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1-2	1 x 200.-	200.-	Két játszott ló
1-2-3	3 x 200.-	600.-	Három játszott ló kombinációi (1-2, 1-3, 2-3)
1-2-3-4	6 x 200.-	1200.-	Négy játszott ló kombinációi (1-2, 1-3, 1-4, 2-3, 2-4, 3-4)
1-X R2-3	2 x 200.-	400.-	Egy fix játszott ló mellé további két ló kombinációja (1-2, 1-3)
1-X R2-3-4	3 x 200.-	600.-	Egy fix játszott ló mellé további három ló kombinációja (1-2, 1-3, 1-4)
1-X R2-3-4-5	4 x 200.-	800.-	Egy fix játszott ló mellé további négy ló kombinációja (1-2, 1-3, 1-4, 1-5)
1-X R2-3-4-5-6	5 x 200.-	1000.-	Egy fix játszott ló mellé további öt ló kombinációja (1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6)

Befutó variációk és árai

a lovak programszámai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1/2,3,4,5,6 1-X R2-3-4-5-6	5 x 200.-	1000.-	Egy fix nyerő, mögé öt ló
1,2,3,4/5	4 x 200.-	800.-	Négy nyerő, mögé egy ló
1,2/3,4,5	6 x 200.-	1200.-	Két nyerő, mögé három ló
1,2,3/4,5,6,7	12 x 200.-	2400.-	Három nyerő, mögé négy ló

A mai napon induló hajtók jegyzéke

Árokszállási Pál	V., X.	Ifj. Döme Imre	I., IV., VII.	Németh Tamás	IV.
Balogh Bernadett	III.	Illés Gábor	III.	Németh Viktória	X.
Balogh Bernadett am.	IX.	Joó Róbert	P30, I.	Papp István	IX.
Balogh Roland	III.	Joze Sagaj	IV.	Rutkai József	VIII., IX.
Bazsonyi Zsolt	II., IX.	Juhász Balázs	I., VIII., IX.	Szabó Krisztina	III.
Becze Zoltán	III.	Karács László	VI., IX.	Szabó Melinda	P30
Budai Áttila	IV., IX.	Kelemen Tamás	III.	Tánczer Tamás	III.
Csató Gyula am.	X.	Keserű Krisztián	I.	Török István	II., X.
Cselovszki Diána	VI.	Kolozsi József	IV.	Tóth Erzsébet	VI.
Cser László	I., IX.	Kolozsi László	I., V., VII., VIII., X.	Turbucz Sándor am.	VI., VII., IX., X.
Csordás Emil	II., VII.	Komáromi Krisztina	V., IX., X.	Varga Sándor	II., VII., VIII.
Damjan Vajsz	IV.	Kovács Dóra	II.	Varga Tibor	II., IX.
Dénes Áron	I.	Kovács Mónika	III.	Várhidi Róbert	II., V., VII.
Erdei Norbert	IV., VI., X.	Lakatos Csaba	P30, Q26, I., IV., V., VI., VII., VIII., IX., X.	Veljko Mazsity	Q26, VIII.
Fazekas Andrea am.	VI.	Marko Simin	Q26, V.	Veres László	VI., VII.
Fazekas Imre	I., II., V.	Márton Lajos	VII., IX.	Vezér Emese	V.
Hajnal Tibor	I., VII., VIII.	Nagy Ferenc II.	II., X.	Vicen Pál	VII.
Horváth György	VI., VII.	Nagyváry Andrea am.	V., VIII.	Zalal Gábor	IV.
Horváth Lilla	VIII., IX.			Zarko Debelak	IV.

A mai napon indulónak jelentett lovak jegyzéke

Cadans Frisla	IV.	Jorvik Viking	IX.	Newstar Wise	III.	Öttusázó	VII.	Raffaello	VIII.
Celebrity Classic	I.	Kairo Sun	III.	Nixon	VII.	Overnight	IX.	Rangos Meteor	V.
Doctor Scoop	IV.	Kaméliás hölgy	X.	Noble Rose	VII.	Pákó Yankee	V.	Rendez-vous	Q26
Ela	IV.	Kerámia	IX.	Nudli	III.	Panama Jet	II.	Rise N Shine	Q26
Exxon Valdez	IX.	Kérkedő	VI.	Numero Uno	VII.	Patricia	VII.	Riviéra Dream	V.
Filipana Goal	IV.	Kisasszony	X.	Nyíres	VII.	Penelope Jet	I.	Robin Hood	IV.
Firtató	VI.	Kishölgy	VI.	Oberon	VI.	Pentatlon	I.	Rocket Boy	V.
Fusettl	VIII.	Lady Diamond	X.	Oby Goal	I.	Pestl Hölgy	V.	Roger F	Q26
Go on	VI.	Larissza	X.	Odry	I.	Philadelphia	VII.	Rolling Stones	II.
Gólyaláb	X.	Lucky Boy	IX.	Off Road	VIII.	Pinokkió	V.	Romina Del Pitin	IV.
Guernica	P30	Maglc Diamond		Offshore Wind	II.	Pipacsos	VIII.	Róna Szépe	V.
Hamburg	VI.	Way	VII.	Oklahoma Font	VIII.	Please Mr Postman	IV.	Rozetta	I.
Harlekin (AUT)	VI.	Májusi eső	II.	Olajbáró	VIII.	Pók Király	IV.	Rozy la bush	I.
Háry János	III.	Markota-B	X.	Olasz Lány	I.	Pókerkirály	II.	Ruby Reeves	VII.
Hurry Up Star	IX.	Miller	X.	Old Shatterhand	IX.	Polaroid Saf	IX.	Rush Toxic	II.
Ilarita	IX.	Mon Amie	III.	Onze De Mayo	I.	Professzor	V.	Rustik Rozi	II.
Ildóka	P30	Naposház	P30	Orchidea Hamlet	III.	Prolongo	IV.	Salto Du Bouffey	IX.
Indiana Rosa	X.	Násfa	III.	Ördöglány	VII.	Ps I Love You	IV.	Soir Du Vivier	IX.
Inspe	X.	Názáret	IX.	Orinoco	VII.	Puma	II.	Utrillo d'Amour	VIII.
Jackson Junior	VI.	Nelli Gull	III.	Örökifjú	V.	Rabatt	II.		
Jégrevü (SRB)	IX.	Nemo	IX.	Ösztönző	VIII.	Rádlházi lány	I.		
Jonatán	X.	Nemzetesúr	VII.	Ottay Boss	VI.	Rafa	VIII.		

Lóversenyfogadási lehetőségek

Budapest

II. kerületben

1. számú fogadóiroda
II. Frankel Leó u. 9. Tel.: 212-4186

IV. kerületben

2. számú fogadóiroda
IV. Szent István tér 20. Tel.: 369-4295

VII. kerületben

8. számú fogadóiroda
VII. Ákácfa u 5. Tel.: 322-5680

VIII. kerületben

4. számú fogadóiroda
VIII. József krt. 75. Tel.: 318-8653

5. számú fogadóiroda

VIII. Népszínház u. 57. Tel.: 333-0155

X. kerületben

Cadillac Sörbár
X. Ónodi u. 1.

XI. kerületben

7. számú fogadóiroda
XI. Bocskai u. 7. Tel.: 361-0181

XIV. kerületben

6. számú fogadóiroda
XIV. Angol u. 83. Tel.: 383-0398

XVI. kerületben

Csömöri úti Lottózó
XVI. Csömöri u. 229/a Tel.: 405-1042

XIX. kerületben

9. számú fogadóiroda
XIX. Üllői út 222. Tel.: 282-9487

XXI. kerületben

Král söröző
XXI. Csepel, Lőcsei utca 1/a

Vidéken

Fehér Golyó söröző
Dunakeszi, Hold utca 1.

Fogadási ajánlat – 2013. július 13., szombat

16.00	I.	Kincsem Park (pálya: 10)	18.30	VI.	Kincsem Park (pálya: 10)
16.30	II.	Kincsem Park (pálya: 10)	19.00	VII.	Kincsem Park (pálya: 10)
17.00	III.	Kincsem Park (pálya: 10)	19.30	VIII.	Kincsem Park (pálya: 10)
17.30	IV.	Kincsem Park (pálya: 10)	20.00	IX.	Kincsem Park (pálya: 10)
18.00	V.	Kincsem Park (pálya: 10)	20.30	X.	Kincsem Park (pálya: 10)

Q26 KVALIFIKÁCIÓ

1800 m
AUTÓSTART!

🕒 15:20

1800

1 RENDEZ-VOUS

29.0

3stpk Fantastique - Eboli
/Dominika i./ Lakatos Cs.

Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (92,15-32)

2 RISE N SHINE

29.0

3pm Wall Street Banker - Top Crown As
/Hico i./ V. Mazsity

V. Mazsity Kék, fekete váll (48,11-13)

3 ROGER F

29.0

3vlphe Wall Street Banker - Peace Force Pro
/Hico i./ V. Mazsity

M. Simin Kék, fekete váll, fekete csillag (6,0-3)

PRÓBAFUTAM

1900 m
AUTÓSTART!

🕒 15:35

1900

1 NAPOSHÁZ

25.0

6pk Missionary Man - Gyöngyház
/Kulk Farm i./ Kolozsi L.

Joó R. Kék, piros csikok (6,1-0)

2 ILDÓKA

25.0

11pk Grundy's Ebony - Ulietta
/Cursus i./ Dénes Á.

Szabó Melinda Sárga, kék váll (0,0-0)

3 GUERNICA

25.0

13pm Witsend's Speedy - Arienne I. T.
/Indina i./ Lakatos Cs.

Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (92,15-32)

2	18.7a	1800	Turbucz S.	12.04.07	175 .	1800	18.3	Ophelia-Naposház-Nemzetesúr
3	18.8a	1800	Budai A.	12.03.03	175 .	1800	18.1	Orifamma J.-Márvány-Naposház
4	27.6a	1800	Lakatos Á.	12.01.21	175 m	1800	26.2	Maya G.-Ördög H.-Laza
0	G.A.	1900	Turbucz S.	11.11.19	145 .	1900	21.1	Kathy S.-Örömtűz-Kis H.
4	19.5a	1900	Turbucz S.	11.10.08	145 .	1900	18.1	Ophelia-Mon A.-Mephisto
7	22.3a	2500	Dénes Á.	11.11.12	145 .	2500	20.4	Ibi L.-Noix-Mephisto
0	G.A.	1980	Dénes Á.	11.10.22	145 .	1980	20.3	Miklós-Lutri F.-Őszí F.
8	20.1a	1800	Dénes Á.	11.10.01	145 .	1800	18.8	Lady D.-Nobile-Kitty M.
2	21.6	1980	Dénes Á.	11.09.10	145 .	1980	21.3	Jonatán-Ildóka-Glitter S.
10	21.7	1980	Dénes Á.	11.08.28	145 .	1980	20.4	Ebony S.-Kaméliás h.-Kiara
12	21.9a	1900	Gyolai Z.	12.12.01	150 .	1900	19.5	Ileda Bi-Igéző-Norah J.
5	18.8a	1900	Lakatos Cs.	12.11.24	225 .	1900	17.8	Lézer-Nobody-Nacho N.
6	21.5a	2400	Gyolai Z.	12.11.10	150 .	2400	19.8	Miki-Orient B.-Montgomery
6	27.6a	2500	Gyolai Z.	12.10.27	150 m	2500	24.8	Magda-Landlord-Noble R.
7	20.0	2000	Erdei N.	12.10.20	150 .	1980	19.0	Lejtők h.-Luca-Carpe D.

A nap nyertője

Nem futott rosszul, de Királyhágó ellen nem volt esélye Jackson-nak, így nem volt jó a múlt heti nyerőnk. Ördöglány már az autó mögött elugrálta esélyét a Gunnel Diadem Hendikepben.

A nap nyertője

Jó beállításból, új kézben, az Amatőrverseny Hendikepben indul **Newstar Wise**. A hatéves kanca élről fordulva, ebben a mezőnyben komoly papíresélyt képvisel, és annak elenére, hogy volt már jobb formában is, megnyerheti a versenyt.

Szélső esély?

A Karvaly Díj első részében Celebrity Classic és Onze De Mayo a két esélyes. Nincs véleményezve, de figyelmet érdemel **Oby Goal**. Az öt éves kancát ismét trénera hajtja, és amennyiben jobb formájával jelentkezik, képes lehet arra, hogy szerezzen egy helyezést.

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

I. (244)

KARVALY DÍJ I. RÉSZ

1900 m

380000 Ft. (190000, 95000, 46000, 30000, 19000)
 Tulajdonos: 152000, 76000, 36800, 24000, 15200 Idomár: 38000, 19000, 9200, 6000, 3800
 Tulajdonosi prémium: 38000 Ft. (19000, 9500, 4600, 3000, 1900) 3é. és idb. lovaknak.
 Eletnyeremény maximum: 1000 eFt. Indulóadási díj: 3800 Ft.

16:00

AUTÓSTART!

1900		1900		1900		1900		1900	
1 OLASZ LÁNY 5pk Pickaflick - Zana (4,0-0) 20,3 - 740 eFt /Schweickhardt Kft. i./ Dénes Á	209 20.1	8 17.9a 6 20.1 8 19.8a 20.5a	1800 Dénes Á. 2000 Dénes Á. 1800 Dénes Á. 1900 Dénes Á.	13.06.22 13.06.02 13.05.11 13.04.27	165 . 165 . 165 . 165 .	1800 15.4 Ny/ires-Kádor-Lencsi 1980 19.3 Harlynda-Padova-Penelope J. 1800 18.6 Miklós-Jorvik V.-Kazein 1900 18.7 Philadelphia-Donata DZ-Pentation			
2 ODRY 5pk Fantastique - Sors (8,0-1) 20,3 - 997 eFt /Napsugár i./ Hajnal T.	231 20.3	12 20.6a 4 20.3 3 22.1a 6 21.7 5 24.1	1800 Zalai G. 1960 Hajnal T. 1600 Hajnal T. 1960 Hajnal T. 1980 Lakatos Á.	13.06.29 13.06.08 13.05.19 13.05.14 13.03.16	190 . 225 . 250 . 225 . 165 s	1800 17.9 Magic D. W.-Nevegal-Ördöglány 2000 17.8 Öttusázó-Opál lány-Ördög H. 1600 17.6 Nanucy M.-Mambo G.-Odry 1960 20.5 Norman-Orient B.-Orinoco 1980 23.1 Pentation-Pimri-Ördög H.			
3 PENELOPE JET 4pk Rajon Jet - Brokát (10,1-4) 20,5 - 861 eFt /Cser L./ Varga S.	188 20.5	5 20.4a 3 20.5 0 G.A. 2 22.0 2 20.0a	2500 Varga S. 1980 Cser L. 1900 Cser L. 1960 Cser L. 1800 Cser L.	13.06.08 13.06.02 13.05.29 13.05.11 13.04.27	2500 t 165 . 190 . 165 . 165 .	2500 19.0 Palkó-Paperboy-Philadelphia 1980 19.3 Harlynda-Padova-Penelope J. 1900 18.7 Gallado-Pipacsos-Onze De M. 1980 21.2 M.T.Hitchiti-Penelope J.-Prometheus 1800 18.7 Harlynda-Penelope J.-Polaroid S.			
4 ONZE DE MAYO 5pm Buvetier d'Aunou - Carioca Oaks (8,2-4) 18,8 - 598 eFt /Eszter & Anett i./ ifj. Döme I.	224 18.8	5 19.3a 3 19.2a 1 18.8 2 21.7a 3 19.9	1900 ifj. Döme I. 1900 ifj. Döme I. 1980 ifj. Döme I. 1900 ifj. Döme I. 1980 ifj. Döme I.	13.06.26 13.05.29 13.05.11 13.03.23 13.03.09	190 . 190 . 165 . 165 . 165 .	1900 18.7 Gallado-Off R.-Pretty D. 1900 18.7 Gallado-Pipacsos-Onze De M. 1980 18.8 Onze De M.-Ösztönző-Off R. 1900 21.5 M.T.Hitchiti-Onze De M.-Cal.dream 1960 19.0 Pamela S.-Pablo Y.-Onze De M.			
5 CELEBRITY CLASSIC 4spm Classic Response - Musli Star (8,2-2) 18,8 - 668 eFt /Csabika & Adrienn i./ Lakatos	208 19.0	3 17.5a 1 19.0 0 G.A. 0 G.A. 2 20.5	1800 Lakatos Cs. 1980 Lakatos Cs. 1980 Márton L. 1900 S. Palmróos 2000 Márton L.	13.06.22 13.06.12 13.05.11 13.04.20 13.04.13	190 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1800 17.3 Prometheus-Harlynda-Celebrity C. 1980 19.0 Celebrity C.-Oklahoma F.-Padova 1980 18.8 Onze De M.-Ösztönző-Off R. 1900 18.5 Gallado-Cal.dream-M.T.Hitchiti 1960 21.1 Oklahoma F.-Celebrity C.-Racing A.			
6 RÁDIHÁZI LÁNY 3pk Wall Street Banker - Kind Lady (8,0-0) 20,5 - 508 eFt /Baggio & Sorn i./ Török I.	234 20.5	5 20.5a 7 26.5 0 G.A. 5 20.8a 0 G.A.	1900 Keserű K. 2000 Földi P. 1960 Bazsonyi Zs. 1800 Bazsonyi Zs. 1960 Fazekas And.	13.07.06 13.06.29 13.06.02 13.05.25 13.05.04	165 . 165 . 165 . 165 . 900 .	1900 17.0 Royal F.-Primusz-Raffaello 1980 22.9 Rafa-Petite D.-Polémia 1980 19.3 Harlynda-Padova-Penelope J. 1800 18.2 Peter S.-Reménysugár-Nílus Gy. 1960 20.4 Racing A.-Rimella-Rózsakert			
7 ROZY LA BUSH 3pk Oncoming Hush - Ideal Life (2,0-0) 20,7 - 512 eFt /Baggio i./ Fazekas I.	205 20.7	0 G.A. 8 20.7a 24.5a 1 25.6a 0 G.A.	1900 Földi P. 1900 Földi P. 1900 Földi P. 1900 Földi P. 1800 Földi P.	13.06.15 13.05.29 13.05.25 12.12.08 12.11.24	1000 . 190 . P20 . 200 k 225 .	1900 18.2 Reménysugár-Reine F.-Rolex 1900 18.7 Gallado-Pipacsos-Onze De M. 1900 25.6 Rozy la b.-Rozália-Rush T. 1800 20.5 Rolex-Rimella-Rush T.			
8 OBY GOAL 5stpk Golden Goal - Baby Yankee (8,0-0) 18,7 - 931 eFt /Kulik Farm i./ Kolozsi L.	233 20.8	11 22.3 10 20.8a 8 18.9a 9 24.3 0 T.Ü.	2000 Kolozsi S. 1900 Kolozsi S. 1800 Kolozsi L. 2020 Kolozsi L. 1600 Jód R.	13.06.29 13.06.26 13.06.22 13.06.12 13.05.19	165 . 190 . 190 . 165 . 250 .	1980 20.9 Ibi L.-Kazein-Noble R. 1900 18.7 Gallado-Off R.-Pretty D. 1800 17.3 Prometheus-Harlynda-Celebrity C. 1980 19.0 Celebrity C.-Oklahoma F.-Padova 1600 17.6 Nanucy M.-Mambo G.-Odry			
9 PENTATLON 4pk Wall Street Banker - Atlétanő (8,2-1) 18,9 - 998 eFt /M. i./ Juhász B.	193 18.9	8 22.0 0 G.A. 0 G.A. 3 19.0a 5 21.1	2020 Juhász B. 2560 Juhász B. 2000 HorváthZ II. 1900 Juhász B. 2000 Nyilasi B.	13.06.12 13.05.25 13.05.11 13.04.27 13.03.30	165 . 190 . 165 . 165 . 165 .	1980 19.0 Celebrity C.-Oklahoma F.-Padova 2560 18.7 Zavita M.-Conway B.-Orinoco 1980 18.8 Onze De M.-Ösztönző-Off R. 1900 18.7 Philadelphia-Donata DZ-Pentation 1980 19.2 Pablo Y.-Palmira S.-Paladin TIM			
10 ROZETTA 3pk Superior Dream - Unified (4,1-1) 23,1 - 301 eFt /Kulik Farm i./ Kolozsi L.	101 23.1	0 G.A. 0 G.A. 1 23.1a 2 28.2a 3 34.1a	2000 Kolozsi L. 1800 Kolozsi L. 1900 Kolozsi L. 1800 Kolozsi L. 1800 Varga S.	13.04.13 13.03.30 13.02.16 13.02.02 12.12.26	165 . 165 . 165 . 165 s 225 m	1980 22.1 Harlynda-Reménysugár-Cal.dream 1800 18.9 Harlynda-Gallado-Priscilla 1900 23.1 Rozetta-Party G.-Májusi eső 1800 27.9 Royal F.-Rozetta-Party G. 1800 32.2 Rolex-Ruby R.-Rozetta			

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Olasz Lány gyors versenyben helyzetlenül javult, itt könnyebb lehet a dolga. Odry kis javulással pénzért futhat. Penelope Jet a Négyévesek Nagydíjában is jól ment, itt is szerephez juthat. Onze De Mayo tartja remek formáját, döntőbe várható. Celebrity Classic egyre erősebb, a verseny favorit lova. Rádházi lány átlagformájával közel végezhet. Rozy la bush trénerével sokkal jobb lehet. Oby Goal még nincs topformában, ismét idomárja hajtja, így figyelmet érdemel. Pentatlon korigált, tavaszi formájával helyre érhet. Rozetta kihagyás után indul, korigálhatja hibáit.

Véleményünk: Celebrity Classic (5) – Onze De Mayo (4) – Olasz Lány (1) – Pentatlon (9)

Eladó

Nobile 6sher (Golden Goal - Lady Shatterley) Rek: 17,7

Érdeklődni: +36-30-203-3228

II. (245)

NYERETLENEK VERSENYE I. RÉSZ

1800 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)
 Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. és idb. lovaknak. Zárt verseny.
 Indulóadási díj: 3300 Ft.

16:30

AUTÓSTARTI!

		1800			
1 ROLLING STONES 3pm Oncoming Hush - Korall Star (11,0-1) 23.4 - 73 eFt /Baggio I./ Fazekas I. Bazsonyi Zs. Fehér-fekete, piros váll (23,1-6)	230	6 24.4a	1900 Bazsonyi Zs.	13.06.29	165 .
	23.4	3 25.1a	1900 Bazsonyi Zs.	13.06.26	165 .
		5 23.4a	1800 Földi P.	13.06.02	165 .
		7 23.4a	1800 Földi P.	13.05.29	165 .
		6 24.6a	1800 Földi P.	13.05.14	165 .
2 PUMA 4stpm Medic Hanover - Dolores (9,0-4) 21.2 - 404 eFt /Mount I./ Nagy F. II. Nagy F. II. Piros, fekete váll és ujjak (58,4-18)	228	6 22.7a	1900 Nagy F. II.	13.06.29	165 .
	21.2	3 19.7a	1900 Nagy F. II.	13.06.15	165 .
		0 T.Ü.	1800 Nagy F. II.	13.05.29	165 .
		0 G.A.	1800 Nagy F. II.	13.05.14	165 .
		2 22.4a	1900 Nagy F. II.	13.05.04	165 .
3 RABATT 3vphr Wall Street Banker - Borralaló (3,0-0) - 27 eFt /Diadora IV. i./ Varga S. Varga S. Türkizkék, szürke csikok (42,6-10)	210	4 21.3a	1900 Varga S.	13.06.22	165 .
		7 20.1a	1900 Varga S.	13.06.08	165 .
		0 G.A.	1800 Varga S.	13.06.02	165 .
		23.8a	1800 Varga S.	13.05.11	Q9 .
4 PANAMA JET 4pm Rajon Jet - Hédi (9,0-1) 23.6 - 141 eFt /Mr. Tomi I./ Várhidi R. Várhidi R. Kék, piros váll (27,2-7)	234	6 20.5a	1900 Várhidi R.	13.07.06	165 .
	23.9	2 23.2a	1900 Várhidi R.	13.06.26	165 .
		7 23.4a	1900 Várhidi R.	13.06.22	165 .
		9 23.9a	1800 Várhidi R.	13.04.24	165 .
		0 G.A.	1800 Várhidi R.	13.04.10	165 .
5 RUSH TOXIC 3pm Wall Street B. - Gunnel Diadem (10,0-4) 20.9 - 427 eFt /E. and E. - BBKR I./ Csordás E. Csordás E. Kék, sárga váll és szegély (56,5-19)	228	4 22.1a	1900 Csordás E.	13.06.29	165 .
	20.9	0 G.A.	1900 Csordás E.	13.06.15	165 .
		2 20.9a	1800 Juhász B.	13.05.29	165 .
		0 G.A.	1800 Csordás E.	13.05.14	165 .
		3 22.6a	1900 Csordás E.	13.05.04	165 .
6 RUSTIK ROZI 3pk Belami - Rustikala Topspin (2,0-0) - 0 eFt /Iktória I./ Kovács Dóra Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csik (22,3-4)	222	0 G.A.	1900 Kovács Dóra	13.06.26	165 .
		6 24.2a	1900 Kovács Dóra	13.06.15	165 .
		27.6a	1800 Kovács Dóra	13.06.02	Q14 .
7 OFFSHORE WIND 5phr Francis Diamond - Black Cat (15,0-1) 20.8 - 442 eFt /Kotesz I./ Török I. Török I. Zöld, fehér ujjak (25,1-3)	234	7 21.1a	1900 Török I.	13.07.06	165 .
	20.8	4 22.3a	1900 Török I.	13.06.29	165 .
		5 20.1a	1900 Török I.	13.06.15	165 .
		0 G.A.	1800 Török I.	13.06.08	165 s
		4 20.6a	1800 Török I.	13.05.25	165 .
8 MÁJUSI ESŐ 7pk Superior Dream - Flater (12,0-2) 21.6 - 696 eFt /Gesztus I./ Árokzálási P. Varga T. Kék, vörös csik (18,0-3)	235	4 23.2a	1900 Varga T.	13.07.06	165 .
	22.3	3 22.0a	1900 Varga T.	13.06.29	165 .
		6 20.4a	1900 Varga T.	13.06.15	165 .
		6 22.3a	1800 Illés G.	13.06.12	165 .
		0 G.A.	1800 Varga T.	13.06.08	165 s
9 PÓKERKIRÁLY 4phr Oncoming Hush - Forest Sun (2,0-0) - 0 eFt /Baggio I./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (72,9-16)	228	7 25.9a	1900 Földi P.	13.06.29	165 .
		0 G.A.	1900 Földi P.	13.06.26	165 .
		24.6a	1800 Fazekas I.	13.06.22	Q20 .

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Rolling Stones stabilan teljesít, elcsíphet egy pénzes helyet. Puma nem ismételt, jobb formájával a győzelemért lehetne harcba. Rabatt két jó verseny után, most már főszereplő lehet. Panama Jet egyre jobbnak tűnik, egy hete gyors versenyben ügetett rekordot. Rush Toxic ismét javított, hiba nélkül dobogóra várható. Rustik Rozi második versenyében ugrott, elsőre nem ment rosszul. Offshore Wind ebben a társaságban helyesélynek tűnik. Májusi eső mostanában közel végez, külső starthelye ellenére ismétélhet. Pókerkirály idomárjával meglepetést okozhat.

Véleményünk: Rabatt (3) – Rush Toxic (5) – Puma (2) – Panama Jet (4)

Befutó variációk és árak

a lovak prog- ramszámai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1/2,3,4,5,6	5 x 200.-	1000.-	Egy fix nyerő, mögé öt ló
1,2,3,4/5	4 x 200.-	800.-	Négy nyerő, mögé egy ló
1,2/3,4,5	6 x 200.-	1200.-	Két nyerő, mögé három ló
1,2,3/4,5,6,7	12 x 200.-	2400.-	Három nyerő, mögé négy ló

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

III. (246)

AMATŐRVERSENY HENDIKEP

1960 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)
 Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 4é. és idb. lovaknak.
 Hendikep Ft. maximum: 515 eFt. Térhátvány: 350 eFt.-20 m., 420 eFt.-40 m. Induladási díj: 3300 Ft.

17:00

1960		1980		2000	
1 ORCHIDEA HAMLET 5pk P. S. Dimo - Czarina Hamlet (4,0-1) 20.8 - 286 eFt /Diadora I./ Budai A. Tánczer T. Fehér, ezüst váll és ujjak (8,1-2)	227 20.8	8 22.7a 1800 Becze Z. 7 25.2 1960 Budai A. 3 20.8a 1900 Budai A. 9 26.0 1960 Horváth Z. 0 G.A. 1980 Horváth Z.	13.06.29 165 . 13.06.08 165 s 13.05.14 165 . 13.04.27 165 . 12.12.15 150 v	1800 18.8 Nelli G.-Open-Királyhágó 2000 20.8 Kandidátus-No Fear-Noix 1900 19.8 Ontario R.-Nyári Z.-Orchidea H. 1960 20.7 Járuék-Ontario R.-Opái lány 1980 28.6 Petite D.-Off R.-O Bi	
2 NEWSTAR WISE 6pk Malabar Circle As - Endless Wise (11,0-1) 18.6 - 299.3 eFt /Kriszti & Sorni I./ Török I. Szabó Krisztina Fehér, sárga váll (1,0-0)	221 18.6	3 22.7a 2400 Keserű K. 7 20.8 1960 Keserű K. 6 22.1 1980 Keserű K. 4 22.3a 1600 Keserű K. 6 21.3 1960 Fazekas And.	13.06.26 165 . 13.06.22 250 . 13.06.02 250 . 13.05.19 250 . 13.05.11 250 .	2400 22.5 Markota-B-Polaroid S.-Newstar W. 1960 17.5 Nick N.-Orifiamma J.-Zavita M. 1960 18.3 Pina S.-Órangyal-Poltergeist M 1600 17.6 Nanucy M.-Mambo G.-Odry 1960 19.1 Órangyal-Orifiamma J.-Nanucy M.	
3 KAIRO SUN 9pm Quick Lobell - Istis Didie (6,0-0) 20.6 - 350 eFt /Zizi I./ Kovács Dóra Kovács Mónika Fehér, piros öv és minta (4,0-0)	227 23.3	7 20.7a 1800 KovácsMónika 7 22.4a 1800 KovácsMónika 5 23.3a 1900 KovácsMónika 8 21.4a 1800 KovácsMónika 6 23.1a 1800 Deixler K.	13.06.29 165 . 13.06.12 165 . 13.03.23 165 . 13.03.09 165 . 13.02.16 165 .	1800 18.8 Nelli G.-Open-Királyhágó 1800 19.4 Jáka-Noix-Nelli G. 1900 20.9 Ici L.-Cartagena-Larissza 1800 19.3 Olajbáró-Kincses-Oberon 1800 19.3 Norbert-James-Igloo	
4 NUDLI 6stpm Golden Goal - Vivian King (9,0-2) 19.2 - 400 eFt /Misi & Gabi I./ Árokszállási P. Illés G. Piros, sárga váll (16,0-4)	227 21.5	6 19.7a 1800 Illés G. 3 21.5 1960 Illés G. 9 20.9a 1800 Illés G. 2 22.3 1960 Illés G. 7 23.6a 1800 Illés G.	13.06.29 165 . 13.06.15 165 . 13.05.25 165 . 13.05.04 165 . 13.04.13 165 .	1800 18.8 Nelli G.-Open-Királyhágó 1960 20.4 Jamaica M.-Olajbáró-Nudli 1800 18.1 Képzőművész-Oli S.-No Bi 1980 21.5 Ilarita-Nudli-Jamaica M. 1800 19.3 Királyhágó-Milli N.-Old Shatt.	
5 MON AMIE 7pk Belami - Diabola Ebony (9,1-2) 18.7 - 427 eFt /Indiana I./ Lakatos Cs. Kelemen T. Fehér, kék ujjak, piros V (4,1-2)	236 21.8	1 21.8 1960 Kelemen V. 5 19.7a 1800 Kelemen V. 3 20.6a 1800 Kelemen T. 3 22.2 1960 Kelemen T. 0 T.Ü. 1960 Kelemen T.	13.07.06 165 . 13.06.29 165 . 13.06.22 165 . 13.06.15 165 . 13.06.12 165 .	1960 21.8 Mon A.-Grandfather-Knock-d. 1800 18.8 Nelli G.-Open-Királyhágó 1800 19.8 Fülöp k.-O'Sullivan-Mon A. 1980 20.7 Nilus Gy.-Harlekin-Mon A. 1980 20.6 Ontario R.-Nigel-Knock-d.	
6 NÁSFA 6pk Golden Goal - Valar (7,0-0) 19.3 - 468.5 eFt /Berni I./ Rutkal J. Balogh Bernadett Kék (19,4-6)	242 22.6	5 22.1a 1800 Papp I. 7 24.4 1960 Papp I. 7 22.9 1980 Balogh Bern. 6 20.4a 1800 Balogh Bern. 5 22.7a 1800 Balogh Bern.	13.07.06 165 . 13.06.22 165 . 13.06.15 165 . 13.05.11 165 . 13.04.13 165 .	1800 20.1 Királyhágó-Jackson-Kapitány 1960 20.5 Klarissza-Ileda Bi-Knock-d. 1960 20.4 Jamaica M.-Olajbáró-Nudli 1800 17.5 Nebraska-Ördöglány-Jonátán 1800 19.3 Királyhágó-Milli N.-Old Shatt.	
7 HÁRY JÁNOS 12pher Yankee Yankee - Bélyeg (5,0-3) 17.2 - 504 eFt /Viktória I./ Kovács Dóra Balogh R. Fekete, piros-fehér csíkok (6,3-3)	242 20.5	4 21.2a 1800 Kovács Dóra 3 21.5a 1800 KovácsMónika 7 22.2 1980 Boros K. 3 25.5 2000 Kelemen T. 3 20.5 1980 Kovács Dóra	13.07.06 165 . 13.05.19 165 . 13.05.14 165 . 13.02.02 165 s 13.01.27 165 k	1800 20.1 Királyhágó-Jackson-Kapitány 1800 19.5 Lencsi-Milli N.-Háry J. 1980 20.9 Lucky B.-Indiana R.-Klarissza 2000 24.7 Őszi F.-Jármí-Háry J. 1960 19.2 Őszi F.-Hurry Up S.-Háry J.	
8 NELLI GULL 6stpk Yankee Yankee - Melinda Gull (9,1-1) 17.7 - 512 eFt /Diadora I./ Budai A. Becze Z. Türkizkék (4,0-1)	227 21.6	1 18.8a 1800 Tánczer T. 4 21.7 2580 Budai A. 3 19.7a 1800 Becze Z. 4 23.2 1960 Horváth Z. 0 G.A. 1960 Horváth Z.	13.06.29 165 . 13.06.22 165 . 13.06.12 165 . 13.06.08 165 s 13.05.25 165 .	1800 18.8 Nelli G.-Open-Királyhágó 2600 20.6 Soir Du V.-Polémia-Járuék 1800 19.4 Jáka-Noix-Nelli G. 2000 20.8 Kandidátus-No Fear-Noix 1960 23.0 Klarissza-Kitti-Kolostor	

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Orchidea Hamlet javult egy keveset, megszaladhat. Newstar Wise ebből a beállításból, eredményes hajtójával nagyon komoly esélynek tűnik. Kairo Sun és Nudli gyors versenyben javult, utóbbit várjuk előrébb. Mon Amie nagy küzdelem után győzött, itt már nehezebb dolga lesz. Násfa stabil teljesítménye révén helyezéshoz juthat. Háry János sokáig dobogósnak tűnt, hajtója is nagy formában van. Nelli Gull javulással győzött, negyvenről is felérhet.

Véleményünk: Newstar Wise (2) – Háry János (7) – Nelli Gull (8)

Hármasbefutó variációk és árai

a lovak prog- ramszámai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
1/2-3-4	6 x 200.-	1200.-	Egy fix nyerő, mögé három ló keverve
1/2-3-4-5	12 x 200.-	2400.-	Egy fix nyerő, mögé négy ló keverve
1/2-3-4-5-6	20 x 200.-	4000.-	Egy fix nyerő, mögé öt ló keverve
1/2-3-4-5-6-7	30 x 200.-	6000.-	Egy fix nyerő, mögé hat ló keverve
1/2-3-4-5-6-7-8	42 x 200.-	8400.-	Egy fix nyerő, mögé hét ló keverve
1/2-3-4-5-6-7-8-9	56 x 200.-	11200.-	Egy fix nyerő, mögé nyolc ló keverve

IV. (247)

DIOR DÍJ

1980 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400

Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. és idb. lovaknak.

Eletnyeremény maximum: 400 eFt. Térhártya: 200 eFt.-20 m., 300 eFt.-40 m.

Nemzetközi verseny. Indulóadási díj: 3300 Ft.

17:30

		1980				
1	PROLONGO 4pher Com Muscle - Stellina Mia (1,0-0) ↑20 m 26.8 - 0 eFt/Norbi i./ Veres L. Erdei N. Kék, sárga gyűrű és csillagok (26,0-1)	225	6 26.8	1960 Erdei N.	13.06.29 165 .	1980 22.9 Rafa-Petite D.-Polémia
		26.8	24.2a	1800 Vicen P. G.A. 1800 Vicen P. G.A. 1800 Vicen P. G.A. 1800 Erdei N.	13.06.26 Q22 . 13.06.22 Q20 . 13.06.15 Q18 . 13.05.29 Q12 .	
2	ROMINA DEL PITIN 3sk Starchip Entrprise - Flora Del Pitin - 0 eFt/Judit i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (92,15-32)	Q10	25.7a	1800 Hajnal T.	13.05.14 Q10 .	
			28.9a	1800 Hajnal T.	13.04.10 Q6 .	
3	DOCTOR SCOOP (SLO) 4stpm Inge Scoop - Dirka II. 30.7 - 17.1 eFt/Debelak i./ Z. Debelak Z. Debelak Piros-fehér-kék (7,0-0)	SLO	7 25.6a	1800 Z. Debelak	13.06.30	Komenda Pussy Cat MP(21.2)-II Divo-Cuba L. OZ
			0 G.A.	2140 Z. Debelak	13.06.16	Ljutomer Dejavu MS(17.0)-Wise Man-Dakot
4	ROBIN HOOD 3pher Oncoming Hush - Ijásznd (1,0-0) ↑20 m 28.2 - 27 eFt/Macsek i./ Juhász B. Németh T. Narancssárga, fehér öv (1,0-0)	222	4 28.2a	1900 Németh T.	13.06.26 165 .	1900 23.1 Pelikán E.-Panama J.-Rolling S.
		28.2	25.3a	1800 Németh T. 32.3a 1800 Németh T. G.A. 1800 Juhász B. G.A. 1800 Németh T.	13.06.22 Q20 . 13.06.15 Q18 . 13.06.02 Q14 . 13.05.25 Q11 .	
5	ELA (SLO) 4pk Keystone Tomado - Ellene OZ 22.7 - 89.1 eFt/Filipic i./ D. Vajs D. Vajs	SLO	4 22.3a	1800 D. Vajs	13.06.30	Komenda Pussy Cat MP(21.2)-II Divo-Cuba L. OZ
		22.7	3 22.7	2140 D. Vajs	13.06.16	Ljutomer Filipana Goal(21.1)-Iris Crown-Ela
6	PLEASE MR POSTMAN 4pm Buvetier d'Aunou - Ines Pierji - 116.4 eFt/Eszter & Anett i./ Ifj. Döme I. Kolozsi J. Fekete, fehér csillagok (23,2-3)	ITA	0 G.A.	1660 G. Celin	13.03.05	Triest Pakito(17.8)-Patty Jack-Please Please Me
			0 G.A.	1609 M. Volpato	12.12.20	Treviso Palmarivatekih.(16.3)-Penelope B-Pistoia
7	FILIPANA GOAL (SLO) 4pk Ambro Goal - Franja 21.1 - 121.5 eFt/Kosi i./ A. Kosi J. Sagaj Fehér, zöld váll és ujjak (4,0-1)	SLO	6 25.4a	1800 J. Sagaj	13.06.30	Komenda Pussy Cat MP(21.2)-II Divo-Cuba L. OZ
		21.1	1 21.1	2140 J. Sagaj 23.1a 1600 J. Sagaj	13.06.16 13.06.05	Ljutomer Filipana Goal(21.1)-Iris Crown-Ela Ljutomer Kvalifikáció
8	PÓK KIRÁLY 4pm Rajon Jet - Ilianó (4,0-1) 22.6 - 180 eFt/Diadora i./ Budai A. Budai A. Fehér, kék váll, sárga csik (32,1-5)	56	0 G.A.	1900 Budai A.	13.03.09 165 .	1900 21.1 Penelope J.-Pákó Y.-Pinokkió
		28.2	3 28.2a	1900 Budai A. 0 G.A. 2000 Turbucz S. 6 30.0a 1800 Budai A. 5 31.1 1960 Lakatos Á.	13.02.23 165 s 13.02.09 165 s 13.02.02 165 s 12.12.15 150 v	1900 27.6 Pozsony-Pinokkió-Pók K. 2020 24.6 Prometheus-Pinky D.-Primusz 1800 27.9 Royal F.-Rozetta-Party G. 1960 28.6 Petite D.-Off R.-O Bi
9	PS I LOVE YOU 4pk Muscles Yankee - Gisele Sim 18.2 - 193.8 eFt/Eszter & Anett i./ Ifj. Döme I. Ifj. Döme I. Fekete, piros karszalag (44,7-12)	ITA	8 18.8a	1660 G. Celin	13.04.30	Triest Prisca de G(17.0)-Pandemonium-Pulissonne
			5 16.5a	1609 M. Volpato	13.03.09	Treviso Pedro Bi(15.6)-Perry Wise-Party Flying
10	CADANS FRISIA 4pm Diamond Way - Poupee d'Aunou (4,1-1) ↑20 m 18.9 - 204 eFt/Hajnal Éva Iova/ Hajnal T. Zalai G. Fehér, kék váll (22,5-5)	182	3 18.9a	1900 Hajnal T.	13.06.08 165 .	1900 18.4 Rubin L.-Padova-Cadans F.
		18.9	0 G.A.	1960 Hajnal T. 1 20.2a 1800 Hajnal T. 0 G.A. 1900 Hajnal T. 21.7a 1800 Hajnal T.	13.06.02 165 . 13.05.14 165 . 13.05.11 165 . 13.05.04 Q8 .	1980 19.3 Harlynda-Padova-Penelope J. 1800 20.2 Cadans F.-Party G.-Offshore W. 1900 19.1 Royal F.-Rubin L.-Rafa

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Prolongo és Robin Hood még engedménye révén sincs könnyű helyzetben. Romina Del Pitin másodjára kvalifikált, azóta új istállóba került. Doctor Scoop, Ela és Filipana Goal Szlovéniából érkezik, utóbbinak van már győzelme, és hajtója is ajánlja. Please Mr Postman és Ps I Love You új olasz importok, az eddig futott formák alapján, a kanca győzelemmel kezdhet nálunk. Pók Király csak javulással érvényesülhet. Cadans Frisia hiba nélkül mindkétszer eredményes volt, új kézben indul. Véleményünk: Ps I Love You (9) – Cadans Frisia (10) – Filipana Goal (7) – Please Mr Postman (6)

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

V. (248)

NYERETLENEK VERSENYE II. RÉSZ

1800 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600

Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400

Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. és idb. lovaknak. Zárt verseny.

Indulóadási díj: 3300 Ft.

18:00

AUTÓSTARTI!

		1800							
1 RIVIÉRA DREAM 3sk Superior Dream - Ulietta (7,0-0) 29.0 - 72 eFt /Gesztus i./ Árokszállási P. Árokszállási P. Kék, sárga kockák (13,2-0)	228	8 26.0a	1900 Árokszállási	13.06.29	165 .	1900 20.2	Reménység-Rafael B.-Padova		
	29.0	5 28.5a	1900 Árokszállási	13.06.26	165 .	1900 23.1	Pelikán E.-Panama J.-Rolling S.		
		8 27.1a	1900 Árokszállási	13.06.15	165 .	1900 20.9	Red S.-Rangos M.-Pákó Y.		
		8 29.0a	1800 Árokszállási	13.05.29	165 .	1800 20.7	Pannus-Com-Rush T.-Profit		
		7 39.8a	1800 Árokszállási	13.05.14	165 .	1800 20.2	Cadans F.-Party G.-Offshore W.		
2 ROCKET BOY 3sm Wall Street Banker - Elegant Lady (2,0-0) - 0 eFt /Baggio i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (72,9-16)	228	9 33.4a	1900 Fazekas I.	13.06.29	165 .	1900 20.2	Reménység-Rafael B.-Padova		
		0 G.A.	1900 Fazekas I.	13.06.26	165 .	1900 23.1	Pelikán E.-Panama J.-Rolling S.		
		27.7a	1800 Fazekas I.	12.11.24	Q74 .				
3 PINOKKIÓ 4pm Medic Hanover - Csinibaba (14,0-2) 21.0 - 406 eFt /Mount i./ Nagy F. II. Komáromi Krisztina Fekete, piros váll (56,2-11)	234	8 21.1a	1900 Komáromi Kr.	13.07.06	165 .	1900 17.0	Royal F.-Prímusz-Raffaello		
	21.0	0 G.A.	1900 Komáromi Kr.	13.06.29	165 .	1900 21.6	Rozália-Pákó Y.-Májusi eső		
		4 21.2a	1900 Komáromi Kr.	13.06.15	165 .	1900 20.9	Red S.-Rangos M.-Pákó Y.		
		5 21.0a	1800 Komáromi Kr.	13.05.29	165 .	1800 20.7	Pannus-Com-Rush T.-Profit		
		8 21.3a	1800 Komáromi Kr.	13.05.25	165 .	1800 18.2	Peter S.-Reménység-Rafael B.-Padova		
4 PÁKÓ YANKEE 4stpm Yankee Yankee - Hajnalfény (10,0-5) 20.9 - 524 eFt /Kulik Farm i./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (101,21-33)	230	2 21.7a	1900 Kolozsi L.	13.06.29	165 .	1900 21.6	Rozália-Pákó Y.-Májusi eső		
	20.9	3 21.1a	1900 Kolozsi L.	13.06.15	165 .	1900 20.9	Red S.-Rangos M.-Pákó Y.		
		0 D.Q.	1800 Kolozsi L.	13.06.08	165 s	1800 20.7	Lardon-Nyári Z.-Maya G.		
		4 20.9a	1800 Kolozsi L.	13.05.29	165 .	1800 20.7	Pannus-Com-Rush T.-Profit		
		2 22.1a	1800 Kolozsi L.	13.05.14	165 .	1800 21.5	Utrillo d'A.-Pákó Y.-Pannus-Com		
5 ÖRÖKIFJÚ 5pm Pickaflick - Zala szépe (5,0-2) 22.1 - 269 eFt /Hico i./ V. Mazsity M. Simin Kék, fekete váll, fekete csillag (6,0-3)	202	2 19.6a	1900 M. Simin	13.06.15	165 .	1900 19.1	Rubino TIM-Örökifjú-Puma		
	22.1	0 G.A.	1800 M. Simin	13.05.14	165 .	1800 20.2	Cadans F.-Party G.-Offshore W.		
		4 19.7a	1900 M. Simin	13.05.11	165 .	1900 19.1	Royal F.-Rubin L.-Rafa		
		4 22.1a	1800 M. Simin	13.04.24	165 .	1800 21.3	Nilus Gy./Raffaello-Polémia		
		2 27.2a	1900 M. Simin	13.03.16	165 s	1900 27.0	Ronin-Örökifjú-Puma		
6 PROFESSZOR 4pm Superior Dream - Ulla (7,0-1) 21.9 - 781 eFt /Mr. Tomi i./ Várhidi R. Várhidi R. Kék, piros váll (27,2-7)	228	5 22.2a	1900 Várhidi R.	13.06.29	165 .	1900 20.2	Reménység-Rafael B.-Padova		
	21.9	5 21.3a	1900 Várhidi R.	13.06.15	165 .	1900 20.9	Red S.-Rangos M.-Pákó Y.		
		4 21.6a	1900 Várhidi R.	13.05.04	165 .	1900 20.9	Rubin L.-Party G.-Pákó Y.		
		2 21.9a	1800 Várhidi R.	13.04.20	165 .	1800 21.6	Paula-D.-Professzor-Party G.		
		4 22.2a	1800 Várhidi R.	13.04.06	165 .	1800 21.8	Reine F.-Party G.-Paula-D.		
7 RÓNA SZÉPE 3pk Zádor - Jolly Beauty (2,0-0) - 0 eFt /Pimri i./ Fazekas I. Nagyváry Andrea am. Sárga, lila háromsz. (33,5-8)	146	8 24.4a	1900 NagyváryAnd.	13.05.11	165 .	1900 19.1	Royal F.-Rubin L.-Rafa		
		8 28.2a	1900 NagyváryAnd.	13.05.04	165 .	1900 22.3	Rafa-Puma-Rush T.		
		29.6a	1800 Fazekas I.	12.10.20	Q64 .				
8 RANGOS METEOR 3pher Belami - Kohinoor (4,0-1) 21.9 - 141 eFt /Laura i./ Csordás E. Vezér Emese Kék, ezüst minták (44,2-12)	222	0 G.A.	1900 Vezér Emese	13.06.26	165 .	1900 23.1	Pelikán E.-Panama J.-Rolling S.		
	21.9	2 21.1a	1900 Vezér Emese	13.06.15	165 .	1900 20.9	Red S.-Rangos M.-Pákó Y.		
		4 21.9a	1800 Vezér Emese	13.06.02	165 .	1800 21.1	Ripley-Rubino TIM-Red S.		
		0 G.A.	1800 Vezér Emese	13.05.14	165 .	1800 20.2	Cadans F.-Party G.-Offshore W.		
		22.2a	1900 Vezér Emese	13.05.11	P18 .				
9 PESTI HÖLGY 4pk Francis Diamond - Femme Fatale (3,0-0) 25.3 - 0 eFt /Kulik Farm II. i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (92,15-32)	132	0 G.A.	1900 Lakatos Cs.	13.05.04	165 .	1900 20.9	Rubin L.-Party G.-Pákó Y.		
	25.3	0 G.A.	1800 Lakatos Cs.	13.04.24	165 .	1800 21.3	Nilus Gy./Raffaello-Polémia		
		7 25.3a	1800 Lakatos Cs.	13.04.20	165 .	1800 21.6	Paula-D.-Professzor-Party G.		
		0 G.A.	1980 Kolozsi L.	12.12.31	150 .	2000 22.0	Prometheus-Ozora-Pinky D.		
		0 G.A.	1980 Kolozsi L.	12.12.15	150 v	1960 28.6	Petite D.-Off R.-O Bi		

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármásbefutó

Riviéra Dream továbbra is nehéz helyzetben. Rocket Boy javított, sokat jöhet előre. Pinokkió állandó formáival talán itt már dobogóra áll majd. Pákó Yankee győzelme régóta érik. Örökifjú egyre jobbnak tűnik, ugrás nélkül megnyerheti a versenyt. Professzor mindig közel végez, remek helyesélyt képvisel. Róna Szépe harmadik versenyében tovább jöhet előre, és meg lehetépezést okozhat. Rangos Meteor jó pozícióban ugrott, ha most nem teszi, akár győzhet is. Pesti Hölgy eddig nem sokat mutatott.

Véleményünk: Örökifjú (5) – Pákó Yankee (4) – Pinokkió (3) – Rangos Meteor (8)

www.ugeto.com

Az ügetőtenyésztés oldala.

Folyamatosan bővülő adatbázis, pedigriék, statisztikák, származás modellezése, publikációk, sajtóarchívum, hazai és külföldi linkek.

Lovaregyleti oldal publikációkkal a lóversenyezés aktuális helyzetéről.

www.ugeto.com